
Felhasználási feltételek

Köszönjük, hogy meglátogatta ezt a weboldalt! Reméljük, hogy elnyeri tetszését a 
weboldalunk.

A jelen www.aob.consulting honlap üzemeltetője (továbbiakban: „Üzemeltető”) az Art 
of Business Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszám: Cg. 13-09-198178, 
adószám: 26658579-2-13, székhely: 2030 Érd, Felsővölgyi út 75.) elkötelezett a 
weboldalt használók bizalmának megtartása iránt. 

Annak érdekében, hogy a jelen honlapon elérhető szolgáltatások és információk 
biztonságos igénybevételére és felhasználására vonatkozó, jogilag kötelező feltételek 
meghatározásra kerüljenek, a honlap használatának megkezdésével valamennyi 
felhasználó ráutaló magatartással elfogadja az alábbiakban meghatározott felhasználási 
feltételeket (a továbbiakban: Felhasználási Feltételek).

1. Elfogadható használat

Az Üzemeltető minden olyan felhasználó számára biztosítja – a kereskedelmi 
használat mértékét el nem érő – szabad magánhasználat lehetőségét, aki az 
alábbiakban részletezett feltételek mellett a weboldal használata, illetve 
felhasználása során:
(a) annak tartalmát saját, személyes használatra a szabad felhasználás körében 
kívánja hasznosítani (ennek körében a weboldal tartalmát vagy kivonatait 
korlátlan alkalommal megtekintheti); továbbá
(b) a weboldal pontos forrását linken keresztüli hivatkozással minden esetben 
megjelöli

2. Adatvédelem

Az Adatvédelmi Nyilatkozatot az alábbi menüpontra történő kattintással érheti 
el:
Footer 

3. Szellemi alkotásokhoz fűződő jogok

http://www.aob.consulting


A jelen honlapon közzétett minden tartalom szerzői jog tárgyát képezi. és a 
honlapon közzétett minden anyag az Üzemeltető vagy az Üzemeltető 
engedélyeseinek szellemi tulajdona.

A felhasználó, a szabad használat mértékének betartása során, minden esetben 
felelős a szellemi alkotásokhoz fűződő jogok védelemre vonatkozó valamennyi 
előírás tiszteletben tartásáért és betartásáért. A szabad használat mértékét 
meghaladó felhasználás minden esetben engedélyhez kötött tevékenységnek 
minősül, mely engedélyezésére kizárólag az Üzemeltető jogosult. 

A honlap domainje az Üzemeltető kizárólagos tulajdona, mellyel kapcsolatos 
jogait az Üzemeltető fenntartja. Tilos a weboldal forráskódját, adatbázisát 
jogszerűtlen módon megszerezni, visszafejteni, vagy erre törekedni.

4. Felelősség

Az Üzemeltető mindent megtesz annak érdekében, hogy biztosítsa a weboldalon 
található anyagok pontosságát és elkerülje a zavarokat. Az Üzemeltető nem vállal 
felelősséget semmilyen pontatlan információból, zavarból, az oldal 
elérhetetlenségéből vagy egyéb eseményből eredő közvetlen (pl. számítógép 
meghibásodása) vagy közvetett (pl. elmaradt haszon) károkért. A felhasználó 
vállalja, hogy a weboldalon található anyagokat kizárólag saját felelősségére 
használja.

A weboldal az Art of Business Kft. weboldalán kívüli weboldalakra mutató 
hivatkozásokat tartalmazhat. Az Art of Business Kft.-nek nincs ellenőrzése a 
harmadik felek weboldalai felett és nem vállal felelősséget azokért, így azok 
tartalmáért, pontosságáért és működéséért. 

Amennyiben a Felhasználó külső weboldalt üzemeltet és a jelen weboldalhoz 
kíván hivatkozást létrehozni ahhoz az Art of Business Kft. írásos megkeresése és 
hozzájárulása szükséges. 

5. Kapcsolat

Amennyiben bármilyen kérdése vagy észrevétele van a weboldallal kapcsolatban, 
kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot a következő elérhetőségen: 

(i) e-mailen info@aob.consulting



6. Változások 

Az Üzemeltető fenntartja magának a jogot arra nézve, hogy a weboldalt vagy 
annak bizonyos részeit bármikor módosítsa vagy átdolgozza, illetve 
elérhetőségüket korlátozza vagy megszüntesse. Üzleti és üzemeltetési okokból az 
Üzemeltető bármilyen indoklás vagy előzetes értesítés nélkül felfüggesztheti, 
megszüntetheti vagy korlátozhatja a honlap egy részének, vagy egészének 
hozzáférhetőségét.

Az Art of Business Kft. a jelen felhasználási feltételek módosításának jogát 
fenntartja. 

7. Irányadó jog és joghatóság 

A Felhasználó a weboldal látogatásával elfogadja, hogy a weboldal használatából 
származó vagy azzal kapcsolatos vitákra és követelésekre Magyarország joga 
alkalmazandó. Az esetleges jogviták eldöntésére Magyarország bíróságai 
rendelkeznek kizárólagos joghatósággal.

Felhasználó a weboldal látogatásával elfogadja a jelen Felhasználási feltételeket.


